
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 

28 DE FEBRERO DE 2008 

I.- Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, entre 
otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

 Información de los resultados de la Auditoría del ISO 9001. 
 Aprobación  del ingreso al Padrón Nacional de Posgrados, de la 

Maestría en Ciencias Exactas Sistemas y de la información áreas 

de Estadística, Matemáticas, Ciencias de la 
Computación,  Inteligencia Artificial e Ingeniería de Software. 

 Distribución de la Convocatoria de Proyectos de innovación 2008. 

 Aprobación  de la Revisión de Planes de Estudios de la 
Licenciatura en Cultura Física y Deporte y Técnico Superior en 

Prótesis Dental. 
 Presentación de la Convocatoria 2008 para proyectos nuevos de 

investigación. 

 Aprobación de la propuesta de estructura para el Centro Cultural 
Universitario. 

 Resolución de inconformidades por resultados de concursos de 
oposición. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

 Firma de Acuerdo Conciliatorio  de Revisión del Contrato 
Colectivo con STUAA . 

 Firma de Acuerdo Conciliatorio  de Revisión del Contrato 

Colectivo con ACIUAA. 
 Toma de Protesta de los Directores Generales de la Universidad. 

 Realización de la auditoria externa para la certificación 
administrativa . 

 Toma de Protesta de la Comisión de Honor y Justicia del Consejo 

Universitario. 
 Reunión de trabajo con Rectores y Directores de las Instituciones 

de Educación  Pública Superior del Estado y con ejecutivos de la 

empresa Grow Enterprise Team. 
 Reunión de Trabajo con integrantes de la Sociedad Astronómica 

de Aguascalientes. 

 



 

 

 Firma de Convenio de Colaboración entre la UAA y el H. 
Congreso del Estado. 

 Reunión de Trabajo con el Comité PIFI. 

 Ceremonia de bienvenida a los estudiantes de intercambio y 
entrega de reconocimientos. 

 Reunión con alumnos participantes en el SUAIS. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

 Reunión de Trabajo con  el Dr. Eugenio Cetina Vadillo, Director 

General de Educación Superior Universitaria de la  SEP. 
 Asistencia a la presentación de Lineamientos  para la Operación 

de 6 Fondos Extraordinarios, con la presencia de la Lic. Josefina 

Vázquez Mota, Secretaria de Educación Pública. 

ATENCIÓN EN RECTORÍA 

 Dr. Eugenio Cetina Vadillo, Director General de Educación 

Superior Universitaria de la  SEP. 
 Lic. Juan Ángel Pérez Talamantes, secretario General de 

Gobierno. 
 Dr. Arturo Lara López, Rector de la Universidad de Guanajuato y 

Presidente de la Región Centro – Occidente de ANUIES. 
 Lic. Mario García Valdez, Rector de la Universidad Autónoma de 

San Luis Potosí y presidente del CUMEX. 

 Mtro. Luis Borja, Rector de la Universidad Autónoma del Estado 
de Hidalgo. 

II.- Aprobación de los Resúmenes de Ingresos y Egresos 

correspondientes al mes de noviembre de 2007. 

III.- Se aprobó  el tercer informe presentado por el M. en C. Rafael 

Urzúa Macías, Rector de la U.A.A correspondiente al año 2007. 

IV.- Se aprobó el Plan de Trabajo del Rector para el año  2008. 

V.- Aprobación  del Plan de Estudios de la carrera  de Licenciado en 
Administración de la Producción y Servicios. 

VI.- Se aprobó   el diseño del Plan de Estudios  de la carrera de 

Licenciado en Cultura Física y Deporte. 



VII.- Aprobación  de la revisión del Plan de Estudios de la carrera de 

Técnico Superior en Prótesis Dental. 

VIII.-  Se designaron los nuevos miembros para los comités de 

Construcciones y de Compras con base en los Artículos 80º y 81º  del 
Reglamento de Control Patrimonial. 

IX.- Se realizó la designación de los Patronos Universitarios. 

X.- Se aprobaron los criterios para otorgar exención de pago  de 

colegiaturas  a los ejidatarios del Núcleo Ejidal de Jesús María y Pocitos. 

 Para envío de comentarios: consejo_cd@correo.uaa.mx 
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